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Deutsch

DE

Bevor Sie dieses Gerät bedienen, lesen Sie bitte dieses 
Handbuch sorgfältig durch und bewahren Sie es zum späteren
Nachschlagen auf

BEDIENUNGSANLEITUNG
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Bedienfeld
Ihr Produkt hat auf der Oberseite des Kühlschranks ein Bedienfeld. Verwenden 
Sie Ihr Gerät gemäß den folgenden Bedienungsanweisungen.

Energie Symbol
Energie Einstellung
Kühlschrankfach 
Temperatur Symbol

My Fresh Choice-Fach 
Temp-Symbol
Gefrierfach Temperatur 
Symbol
Zonenauswahl

A

B

C

D

E

F

G

H

I

Celsius-/Fahrenheit 
-Anzeige
Temperatur
Temperaturkontrolle
SuperCool-Symbol

Eco-Symbol
SuperFreeze-Symbol
Modi Einstellung 
Wi-Fi-Steuerung 
Wi-Fi-SymbolJ

K

L

M

N

O 

N O

POWER

Empfohlene Temperatur Einstellungen

Celsius/Fahrenheit

Halten Sie die Taste „            “ 3 Sekunden lang 
gedrückt, um die Stromfunktion ein- oder 
auszuschalten. Bei eingeschalteter 
Stromversorgungsfunktion leuchtet das „       “-
Symbol auf und auf dem Anzeigefeld erscheint 
„         “.
HINWEIS: Sobald die Versorgungsfunktion an ist, 
hört das Gefrierfach auf zu kühlen.
Temperatur der Kühlschrankfächer einstellen 
Wenn Sie eine Temperatur einstellen, legen Sie 
eine Durchschnittstemperatur für das gesamte 
Fach fest. Die wirkliche Temperatur der 
Kühlschrankfächer kann von den angezeigten 
Temperaturen abweichen, abhängig von der 
Menge und Platzierung der Lebensmittel im 
Kühlschrank und der umgebenden 
Raumtemperatur.

• Kühlschrankfach: 39°F (4°C)
Frischhaltefach: 19°F (-7°C)
Gefrierfach: 0°F (-18°C)

•
•

Zum Wechseln der Display-Anzeige zwischen 
Celsius und Fahrenheit, halten Sie die Taste „ “ 
für 3 Sekunden gedrückt.

Kühlschrankfach 
Temperatur:

8°C 7°C 6°C 5°C

2°C

1.Drücken Sie die Taste „ “ so oft, bis das 
Kühlschrank-Symbol „ “ erscheint.

2.Bei eingeschaltetem Kühlschrank leuchtet das 
Symbol „     “ auf. Drücken Sie nun wiederholt die 
Taste „         “, um die verfügbaren 
Temperatureinstellungen von 46°F(8°C) bis 36°F
(2°C) zu durchlaufen.

HINWEIS: Jeder Druck auf die Taste verringert den 
eingestellten Wert um 1 Grad Celsius/Fahrenheit.

3. Lassen Sie die „          “-Taste los, sobald die 
gewünschte Temperatureinstellung erscheint.

3°C 4°C
         

46°F     45°F      44°F       43°F

38°F⋯⋯37°F36°F

My Fresh Choice 
Temperatur Einstellungen

Gefrierfach Temperatur

-20°C     -19°C

5°C 4°C .......

-4°F -3°F

41°F      40°F .......

-11°F -10°F

 7°F -   6°F .......

-24°C -23°C

-14°C -15°C .......

1.Drücken Sie so lange wiederholt die Taste „          “, 
bis das Symbol My Fresh Choice „      “ erscheint.

2.Bei eingeschalteter My Fresh Choice-Option 
leuchtet das Symbol „     “ auf. Drücken Sie nun 
wiederholt die Taste „         “, um die verfügbaren 
Temperatureinstellungen von 41°F(5°C) bis 
-4°F(-20°C) zu durchlaufen.

HINWEIS: Jeder Druck auf die Taste verringert den 
eingestellten Wert um 1 Grad Celsius/Fahrenheit.

1.Drücken Sie die Taste „          “ so oft, bis das 
Gefrierschrank-Symbol „     “ erscheint.

2.Bei eingeschaltetem Gefrierschrank leuchtet das 
Symbol „     “ auf. Drücken Sie nun wiederholt die 
Taste „         “, um die verfügbaren 
Temperatureinstellungen von 7°F(-14°C) bis -11°F
(-24 °C) zu durchlaufen.

HINWEIS: Jeder Druck auf die Taste verringert den 
eingestellten Wert um 1 Grad Celsius/Fahrenheit.

3. Lassen Sie die „          “-Taste los, sobald die 
gewünschte Temperatureinstellung erscheint.

3. Lassen Sie die „         “-Taste los, sobald die 
gewünschte Temperatureinstellung erscheint.
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WiFi-Funktion
Dieses Gerät kann über ein Smartphone oder einen 
Tablet-Computer ferngesteuert werden.
Wenn das Gerät nicht mit dem Heimnetzwerk 
verbunden ist, funktioniert es wie ein normales Gerät.
Was benötigen Sie zum Anschließen des 
Geräts?
• Das Signal des lokalen drahtlosen Netzwerks 

(WiFi) sollte an dem Ort, an dem das Gerät 
installiert ist, ausreichend stark sein.

• Der Router des Heimnetzwerks muss mit dem 
Internet verbunden sein, und die WiFi-
Funktion des Geräts muss aktiviert sein.

• Das Smartphone/Tablet muss mit dem 
Internet verbunden sein.

• Das Betriebssystem Ihres Smartphones/
Tablet-Computers sollte mit der Connect Life-
App kompatibel sein.

ConnectLife App
Die ConnectLife App kann kostenlos im Apple App 
Store oder im Google Play Store heruntergeladen 
werden.

Eco

Die SuperCool Einstellung hilft dabei die im 
Kühlschrank aufbewahrten Lebensmittel 
während Zeiten erhöhten Bedarfs auf der 
eingestellten Temperatur zu halten, bei 
großen Lebensmittelmengen oder zeitweise 
warmen Raumtemperaturen.
Die Funktion SuperCool senkt die Temperatur 
im Kühlfach. 
1.Drücken Sie die Taste „ “ zur Aktivierung 

dieser Funktion. Das Symbol „        “ leuchtet 
auf und die Temperaturanzeige des 
Kühlschranks zeigt 36°F(2°C) an.

2.Die Supercool-Funktion schaltet sich 
nach 3 Stunden automatisch ab.

3.Bei eingeschalteter Supercool-Funktion 
können Sie diese durch Drücken der Taste 
„             “ oder durch Einstellen der 
Kühlschranktemperatur ausschalten. 
Zwecks manueller Ausschaltung der 
SuperCool funktion wird die Einstellung der 
Kühlschranktemperatur auf die vorherige 
Einstellung zurückgesetzt.

Durch die SuperFreeze wird die Temperatur 
im Gefrierfach schnell heruntergesetzt. So 
werden die Lebensmittel schneller als üblich 
eingefroren. Durch diese Funktion werden die 
Vitamine und Nährstoffe von frischen 
Lebensmitteln für eine längere Zeit bewahrt.
1.Drücken Sie wiederholt die Taste „           “, bis 

das SuperFreeze-Symbol erscheint. Drücken 
Sie die Taste „             “ zur Aktivierung dieser 
Funktion. Das Symbol „        “ leuchtet auf und 
die Temperatur des Gefrierschranks stellt sich 
auf -11°F(-24°C) ein.

2.Der Superfreeze-Modus wird automatisch 
nach 52 Stunden deaktiviert.

3.Bei eingeschalteter SuperFreeze-Funktion 
können Sie diese durch Drücken der Taste
 „             “ oder durch Einstellen der 
Gefrierraumtemperatur ausschalten. Um die 
Superfreeze funktion manuell auszuschalten, 
wird die Einstellung der 
Gefrierfachtemperatur auf die vorherige 
Einstellung zurückgesetzt.

HINWEIS: Stellen Sie bei der Auswahl der 
SuperFreeze-Funktion sicher, dass sich keine 
Flaschen- oder Dosengetränke (vor allem 
kohlensäurehaltige Getränke) im Gefrierfach 
befinden. Flaschen und Dosen können explodieren.

Drücken Sie die Taste „             “, um die Eco-
Funktion einzuschalten. Das Symbol „         “ 
leuchtet auf. Bei eingeschalteter Eco-Funktion 
wird die Temperatur des Kühlschranks 
automatisch auf 43°F(6°C) und die Temperatur 
des Gefrierschranks automatisch auf 1°F(-17°C) 
umgeschaltet, die Temperatur des My Fresh 
Choice-Fachs ist unveränderlich. Bei 
eingeschalteter Eco-Funktion können Sie diese 
durch Drücken der Taste „           “ oder durch 
Einstellen der Kühl-/Gefrierschrank-Temperatur 

Bleibt eine Tür länger als 2 Minuten geöffnet, ertönt 
ein Alarm und das Bedienfeld zeigt „        “ an.Dieser 
Alarm wird drei Mal pro Minute für 8 Minuten 
ertönen.
• Um den Alarm auszuschalten, schließen Sie die 
Türen komplett.

SuperCool

SuperFreeze 

Alarm Offene Tür

1.Rufen Sie den App Store (auf Apple-Geräten), 
die AppGallery (auf Huawei-Geräten) oder den 
Google Play Store (auf Android-Geräten) auf 
Ihrem Telefon/Tablet-Computer auf.

2.Suchen Sie nach „ConnectLife“.

3.Wählen Sie die ConnectLife-App aus und 
installieren Sie sie auf Ihrem Smartphone/Tablet-
Computer.

Demomodus
Der Demomodus ist für die Anzeige im Geschäft 
gedacht und verhindert, dass der Kühlschrank 
Kühlluft erzeugt. In diesem Modus scheint der 
Kühlschrank zu funktionieren, aber er erzeugt keine 
kühle Luft. Auf dem Anzeigefeld werden spezielle 
Segmente wie folgt angezeigt.

Zum Ausschalten des Demomodus halten Sie die 
Tasten „             “ und „            “ gleichzeitig 3 Sekunden 
lang gedrückt und der Summer gibt einen langen 
Ton von sich.

Installation der ConnectLife App.

ausschalten; die Kühlschranktemperatur wird 
dann wieder auf die vorherige Einstellung 
zurückgesetzt.
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Information!
Wir empfehlen, die mobile App 
herunterzuladen und zu installieren und ein 
ConnectLife-Konto zu erstellen, bevor Sie 
versuchen, die Verbindung mit Ihrem Gerät 
herzustellen.
Gerät an Wi-Fi anschließen
Nachdem Sie die WiFi-Funktion aktiviert haben, 
verbinden Sie Ihr Gerät mit Ihrem Heimrouter, 
um Ihr Gerät mit der ConnectLife Mobile App 
zu verbinden.
Schritt 1: Stellen Sie das Gerät auf 
Normalbetrieb. Berühren Sie die Taste „             “ 
für ca. 3 Sekunden. Sie befinden sich im Menü 
für die Netzwerkverbindung, wenn „         “ auf 
dem Display erscheint. 
Schritt 2: Berühren Sie die Taste „            “ 
innerhalb von 60 Sekunden, um „         “ 
auszuwählen.
Schritt 3: Berühren Sie die Taste „            “, um 
den Auswahlmodus zu bestätigen. Das WiFi-
Symbol beginnt zu blinken, und das Netzwerk 
dieses Geräts ist nun 5 Minuten lang für eine 
Verbindung geöffnet.
Schritt 4: Wenn das WiFi-Symbol leuchtet, 
bedeutet dies, dass die WiFi-Verbindung 
erfolgreich hergestellt wurde. Die Anzeige kehrt 
in den Normalzustand zurück.
PAIR-Gerät
Das Gerät kann mit Ihrem Mobilgerät 
gekoppelt werden. Koppeln Sie einfach einen 
anderen Benutzer mit Ihrem Gerät. Dies setzt 
voraus, dass Ihr Gerät bereits zuvor 
eingerichtet wurde und mit Ihrem 
Heimnetzwerk verbunden ist. Falls nicht, gehen 
Sie zurück und wählen Sie CONNECTION SETUP.
Schritt 1: Stellen Sie das Gerät auf 
Normalbetrieb. Berühren Sie die Taste „             “ 
für ca. 3 Sekunden. Sie befinden sich im Menü 
für die Netzwerkverbindung, wenn „        “ auf 
dem Display erscheint. 
Schritt 2: Berühren Sie die Taste „              “ 
innerhalb von 60 Sekunden, um „        “ 
auszuwählen.
Schritt 3: Berühren Sie die Taste „ “, um den 
Auswahlmodus zu bestätigen. Das PAIR-
Netzwerk dieses Geräts ist nun für 5 Minuten 
zum Verbinden geöffnet.
Schritt 4: Wenn die Anzeige wieder normal ist, 
bedeutet dies, dass die PAIR-Verbindung 
erfolgreich war.

Alle PAIR-Geräte abkoppeln
Wenn Sie diese Funktion aktivieren, wird das 
Gerät aus allen gekoppelten App-
Benutzerkonten entfernt. 
Schritt 1: Stellen Sie das Gerät auf Normalbetrieb. 
Berühren Sie die Taste „             “ für ca. 3 Sekunden. 
Sie befinden sich im Menü für die 
Netzwerkverbindung, wenn „         “ auf dem 
Display erscheint. 
Schritt 2: Berühren Sie die Taste „            “ innerhalb 
von 60 Sekunden, um „          “ auszuwählen.
Schritt 3: Berühren Sie die Taste „            “ zur 
Bestätigung des Auswahlmodus und Lösung der 
Verbindung.
Schritt 4: Nachdem das Gerät entkoppelt wurde, 
geht es automatisch in den Verteilnetzzustand 
über, wobei das Symbol „         “ blinkt und die 
Verteilnetzzeit bis zu 5 Minuten beträgt.
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English

EN

USER’S OPERATION MANUAL
Before operating this unit, please read this manual
thoroughly, and retain for future reference
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WARNING

Remove doors from your old refrigerator.

Failure to do so can result in death or brain damage.

Suffocation Hazard
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Before You Throw Away Your Old Refrigerator or

Freezer:
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Important information to know about disposal
of refrigerants:
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IMPORTANT: 
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Temperature
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Location Requirements

WARNING

Explosion and Fire Hazard

Keep flammable materials and vapors, such as

gasoline, away from appliance.

Failure to do so can result in death, explosion or fire.
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Recommended Grounding Method
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Electrical Requirements

WARNING

Plug into a grounded 3 prong outlet.

Do not remove the ground prong from the power

cord plug.

Do not use an adapter.

Do not use an extension cord.

Failure to do so can result in death, fire or

electrical shock.

Electrical Shock Hazard

Note: *�������
�!	���	��	����	�������	6���������6	�
&�

��
	�%	�37?3�7��������������!	�����
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Display Controls 
Your product has one control panel which is installed on the top of refrigerator 
inside. Use your appliance according to the following control guidelines. 

Eco Icon

Compartment Temp Icon
My Fresh ChoicePower Icon

Power Control

Fridge Compartment 

Temp Icon

Freezer Compartment 

Temp Icon

Zone Choice        

Celsius/Fahrenheit

Indicator

Temperature  

Temp Control 

A

B

C

D

E

F

G

H

I

Super Cool Icon

Super Freeze Icon

Mode Control

J

K

L

M

Wi-Fi ControlN

Wi-Fi IconO

N O

POWER

Setting Compartment Temperatures

Recommended Temperature Settings

Celsius/Fahrenheit

Press and hold “       ” button for 3 seconds to 
turn the power function on or off. When the 
power function is on, the“      ” icon lights and
the display panel will show “      ”.
NOTE: When the power function is on, the 
refrigerator is stopped cooling.

When you set a temperature, you are setting an 
average temperature for the entire 
compartment.The actual compartment 
temperatures may vary from the temperatures 
displayed depending on the amount and 
placement of stored food, and the surrounding 
room temperature.

• Fridge Compartment: 39°F(4°C)
• Fresh Choice Compartment: 19°F(-7°C)
• Freezer Compartment: 0°F(-18°C)

To toggle between Celsius and Fahrenheit on 
the display, press and hold the “        ”button for 
3 seconds.

Refrigerator (Fridge) 
Compartment Temperatur

8°C 7°C 6°C 5°C

4°C3°C2°C

1.Press “        ” button repeatedly until the Fridge  
   “    ”  icon appears.
2.When Fridge is on , “    ”icon is illuminated and 
   then press “        ” button repeatedly to cycle 
   through the available temperature settings 
   from 46°F(8°C) to 36°F(2°C).
NOTE: Each press of the button decrease the 

setting by one Celsius/Fahrenheit degree.

3. Release the “        ” button control when 
   the desired temperature setting appears.

46°F     45°F      44°F       43°F

38°F⋯⋯37°F36°F

My Fresh Choice 
Compartment Temperature

Freezer Compartment 
Temperature

-20°C     -19°C

5°C 4°C .......

-4°F -3°F

41°F      40°F .......

-11°F -10°F

 7°F -   6°F .......

-24°C -23°C

-14°C -15°C .......

1.Press “        ” button repeatedly until the My 
   Fresh Choice “    ” icon appears.
2.When My Fresh Choice is on, “    ” icon is 
   illuminated and then press “        ” button 
   repeatedly to cycle through the available 
   temperature settings from 41°F(5°C) to  

-4°F(-20 °C).
NOTE: Each press of the button decrease the 

setting by one Celsius/Fahrenheit degree.

1.Press “        ” button repeatedly until the 
Freezer “    ” icon appears.

2.When Freezer is on, “    ” icon is illuminated 
and then press “        ” button repeatedly to 

   cycle through the available temperature 
   settings, from 7°F(-14°C) to  -11°F(-24 °C).
NOTE: Each press of the button decrease the 

setting by one Celsius/Fahrenheit degree.

3. Release the “        ” button control when
the desired temperature setting appears.

3. Release the “        ” button control when 
   the desired temperature setting appears.
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Wi-Fi function
This appliance may be controlled remotely 
with a smart phone or a tablet computer. 
If the appliance is not connected to the home 
network, it will function like a regular appliance.

What do you need to 
connect the appliance?
• Signal from the local wireless network (Wi-Fi)

should be sufficiently strong in the spot where
the appliance is installed.

• Home network router has to be connected to
the internet, and the Wi-Fi function on the
appliance should be activated.

• The smart phone/tablet computer has to be
connected to the internet.

• Operating system on your smart phone/tablet
computer should be compatible with the
ConnectLife app.

The ConnectLife App is available to download 
free of charge from the Apple App Store or 
from the Google Play Store.

Eco

The Super Cool feature helps to keep food
stored in the refrigerator at the set
temperature during periods of high usage,
large grocery loads, or temporarily warm
room temperatures.
The Super Cool feature lowers the
temperature in the fridge compartment.
1.Press the “        ” button to activate this

function. The “    ” icon will be illuminated
and the fridge temperature indicator will
display 36°F(2°C). 

2.Super cool will automatically turn off
after 3 hours.

3.When super cool function is on you can
turn it off by pressing the “        ” button
or setting fridge temperature. To manually
turn off the Super Cool function, the fridge
temperature setting will revert back to the
previous setting.

Super Freeze will quickly lower the 
temperature within the freezer so food will 
freeze faster than usual. This feature also 
helps to keep vitamins and nutrition of fresh 
food fresh for longer period.
1.Press “        ” button repeatedly until the 
   Super Freeze icon appears. Press the “        ” 
   button to activate this function. The “    ” icon 
   will be illuminated and the temperature for 
   the freezer is set to -11°F(-24°C).
2.Super freeze will automatically turn off after

52 hours.
3.When Super Freeze function is on you can

turn it off by pressing the “        ” button or
setting freezer temperature. To manually
turn off the Super freeze function, the
freezer temperature setting will revert back
to the previous setting.

NOTE: When you selecting the Super Freeze 
function, ensure there are no bottled or 
canned drinks (especially carbonated drinks) 
in the freezer compartment. Bottles and cans 
may explode. 

Press the “        ” button to turn on the Eco 
function, the “    ” icon will be illuminated.
When the Eco function is on, the temperature 
of fridge is automatically switched to 43°F(6°C) 
and the temperature of freezer is automatically 
switched to 1°F(-17°C), the temperature of My 
Fresh Choices is compartment is immovability.
When Eco function is on, you can switch it by 
pressing the “        ” button or adjusting the 
fridge/freezer temperature, the refrigerator 
temperature setting will revert back to the 
previous setting.

If a door is open for longer than 2 minutes, an 
alarm will sound to alert you and the control 
panel will display “      ”. The alarm will sound 
3 times every minute for 8 minutes.
• To turn off the alarm, close all doors completely.

Super Cool

Super Freeze

Door Open Alarm

1.Go to the App Store (on Apple devices), 
AppGallery (on Huawei devices) or Google
Play Store (on Android devices) on your
phone/tablet computer.

2.Search for “ConnectLife”.

3.Choose the ConnectLife app and install it on
your smart phone/tablet computer.

Demo mode
Demo mode is for store display, and it prevents 
the refrigerator from generating cool air. In this of 
Cooling off Mode, the refrigerator may seem like 
it is working but it will not make cool air. The 
display panel will show special segments as follow.

To switch off demo mode, press and hold “        ” 
and “        ” buttons at same time for 3 seconds 
and the buzzer gave a long sound.
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selection mode to realize unbinding.

Information!
We recommend downloading and installing 
the mobile app and creating a ConnectLife 
account before attempting to set up the 
connection with your appliance.

Connect appliance to Wi-Fi 
After activating the Wi-Fi function, connect 
your device to your home router in order to 
connect your appliance with the ConnectLife 
mobile app.
Step 1: Set the appliance to normal operation. 
Touch the “        ” key for approximately  
3 seconds. You entered network connection 
menu when “      ” appears in the display.
Step 2: Touch the “        ” key to select “      ” 
within 60 seconds.
Step 3: Touch the “        ” key to confirm the 
selection mode. The Wi-Fi symbol starts 
blinking and the network of this appliance is 
now open to connect to,for 5 minutes.
Step 4: When the Wi-Fi symbol is on, it means 
that the Wi-Fi connection is successful. The 
display will return to normal.

The appliance can be paired with your mobile 
device. Simply pair another user to your 
appliance. This requires, that your appliance 
was already set up before and is connected to 
your home network. If not, go back and select
CONNECTION SETUP.
Step 1: Set the appliance to normal operation. 
Touch the “        ” key for approximately  
3 seconds. You entered network connection 
menu when “      ” appears in the display.
Step 2: Touch the “        ” key to select “      ”
within 60 seconds.
Step 3: Touch the “        ” key to confirm the 
selection mode. The PAIR network of this 
appliance is now open to connect to, for 
5 minutes.
Step 4: When the display returns to normal, 
it means the PAIR connection is successful.

PAIR Appliance

Unbind all PAIR appliance
By activating this function, the appliance will 
be removed from all paired app user accounts.
Step 1: Set the appliance to normal operation. 
Touch the “        ” key for approximately 
3 seconds. You entered network connection 
menu when “      ” appears in the display.
Step 2: Touch the “        ” key to select “      ” 
within 60 seconds.
Step 3: Touch the “        ” key to confirm the 

Step 4: After the device is unbound, it will 
automatically enter the distribution network 
state, the “        ” icon flashes, and the 
distribution network time is up to 5 minutes.
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Español

ES

Antes de utilizar este aparato, lea detenidamente este
manual y consérvelo para consultas futuras

MANUAL DE OPERACIÓN DE
USUARIO
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3°C 4°C

46°F     45°F      44°F       43°F

38°F⋯⋯37°F36°F

-20°C     -19°C

5°C 4°C .......

-4°F -3°F
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Français

FR

Avant de faire fonctionner cet appareil, veuillez lire attentivement
ce manuel et le conserver pour référence ultérieure

MANUEL D'UTILISATION DE 
L'UTILISATEUR
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Commandes d'affichage
Votre produit est équipé d'un panneau de commande qui se trouve sur le dessus à 
l'intérieur du réfrigérateur. Utilisez votre appareil conformément aux directives de 
commande suivantes.

 Icône de puissance
B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

M

N

O

N O

PUISSANCE

Réglages de température recommandés

Celsius/Fahrenheit

Appuyez sur le bouton «           » et maintenez-le 
enfoncé pendant 3 secondes pour activer ou 
désactiver la fonction d'alimentation. Lorsque 
la fonction d'alimentation est activée, l'icône   
«       » s'allume et l'écran affiche «       ». 
REMARQUE : Lorsque la fonction d'alimentation 
est activée, le réfrigérateur arrête de refroidir.
Réglage des températures du 
compartiment  

• Compartiment réfrigérateur : 39 °F(4 °C)
• Compartiment Fresh Choice : 19 °F(-7 °C)
• Compartiment congélateur : 0 °F(-18 °C)

Température du compartiment 
réfrigérateur (Frigidaire)

8°C 7°C 6°C 5°C

2°C 3°C 4°C

46°F     45°F      44°F       43°F

38°F⋯⋯37°F36°F

Température du compartiment 
My Fresh Choice

Température du 
compartiment congélateur

-20°C     -19°C

5°C 4°C .......
-4°F -3°F

41°F      40°F .......

-11°F -10°F

 7°F -   6°F .......

-24°C -23°C

-14°C -15°C .......

Contrôle de la puissance
Icône de température 
du compartiment 
réfrigérateur

Icône de Température 
du compartiment My 
Fresh Choice
Icône de température 
du compartiment 
congélateur
Choix de zone

Indicateur Celsius/
Fahrenheit
Température
Contrôle de la 
température
Icône de Super Cool

Icône Eco

Icône de Super Freeze
Commande de mode
Contrôle Wi-Fi
Icône Wi-Fi

Lorsque vous réglez une température, vous 
définissez une température moyenne pour 
l'ensemble du compartiment. Les températures 
réelles du compartiment peuvent varier des 
températures affichées selon la quantité, 
l'emplacement des aliments conservés et la 
température ambiante de la pièce.

Pour basculer entre les unités Celsius et 
Fahrenheit sur l'écran d'affichage, appuyez sur le 
bouton «           » et maintenez-le enfoncé 
pendant 3 secondes.

1. Appuyez sur le bouton «           » à plusieurs
reprises jusqu'à ce que l'icône «     » du
réfrigérateur apparaisse.

2. Lorsque le réfrigérateur est allumé, l'icône «    »
s'allume, puis appuyez sur le bouton «          » à
plusieurs reprises pour faire défiler les réglages
de température disponibles, de 46 °F(8 °C) à 
36 °F(2 °C).

REMARQUE : Chaque fois que vous appuyez sur le 
bouton, le réglage est réduit d'un degré Celsius/
Fahrenheit.

3. Relâchez le contrôle du bouton «           »  
lorsque le réglage de température
souhaité apparaît.

1. Appuyez sur le bouton «            » à plusieurs
reprises jusqu'à ce que l'icône de My Fresh
Choice «     » apparaisse.

2. Lorsque My Fresh Choice est activé, l'icône
«    » s'allume, puis appuyez sur le bouton
«           » à plusieurs reprises pour faire
défiler les réglages de température
disponibles, de 41 °F(5 °C) à -4 °F(-20 °C).

REMARQUE : Chaque fois que vous appuyez 
sur le bouton, le réglage est réduit d'un degré 
Celsius/Fahrenheit.

3. Relâchez le contrôle du bouton «           » 
lorsque le réglage de température souhaité 
apparaît.

1. Appuyez sur le bouton «           » à plusieurs
   reprises jusqu'à ce que l'icône du  
   Congélateur «     » apparaisse.
2. Lorsque le Congélateur est activé, l'icône 

«    » s'allume, puis appuyez sur le bouton
«          » à plusieurs reprises pour faire défiler
les réglages de température disponibles, de
7 °F(-14 °C) à -11 °F(-24 °C).

REMARQUE : Chaque fois que vous appuyez 
sur le bouton, le réglage est réduit d'un degré 
Celsius/Fahrenheit.

3. Relâchez le contrôle du bouton «         »
lorsque le réglage de température souhaité      
apparaît.

A
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Fonction Wi-Fi

De quoi avez-vous besoin pour 
connecter l'appareil ?
•

•

•

•

Eco

La fonction Super Cool permet de garder les 
aliments conservés dans le réfrigérateur à la 
température définie lorsque l'utilisation est 
intensive, que les charges sont grosses et que 
la température ambiante de la pièce est 
chaude.
La fonction Super Cool permet d'abaisser la 
température du compartiment réfrigérateur. 

Appuyez sur le bouton «            » pour activer la 
fonction Eco, l'icône «        » s'allumera. Lorsque 
la fonction Eco est activée, la température du 
réfrigérateur est automatiquement basculée à 
43 °F(6 °C) et la température du congélateur 
est automatiquement basculée à 1 °F(-17 °C), la 
température du compartiment My Fresh 
Choice reste inchangée. Lorsque la fonction 
Eco est activée, vous pouvez la désactiver en 
appuyant sur le bouton «          » ou en réglant la 
température du réfrigérateur/congélateur, le 
réglage de température du réfrigérateur 
reviendra au réglage précédent.

Si une porte reste ouverte pendant plus de 2 
minutes, une alarme sonnera pour vous alerter et 
le panneau de commande affichera «       ».L'alarme 
sonnera 3 fois par minute pendant 8 minutes.
•Pour désactiver l'alarme, fermez toutes les portes 
complètement.

Super Cool (Super-refroidissement)

Super Freeze (Super-congélation) 

Alarme d'ouverture de la porte

1. Appuyez sur le bouton «  » pour activer
cette fonction. L'icône «      » s'allumera et
l'indicateur de température du réfrigérateur
affichera 36 °F(2 °C).

2. La fonction Super Cool s'éteindra
automatiquement au bout de 3 heures.

3. Lorsque la fonction Super Cool est activée 
vous pouvez la désactiver en appuyant sur
le bouton «           » ou en réglant la
température du réfrigérateur. Pour
désactiver manuellement la fonction Super
Cool, le réglage de température du
congélateur reviendra au réglage précédent.

La fonction Super Freeze permet d'abaisser 
rapidement la température à l'intérieur du 
congélateur de sorte que les aliments se 
congèlent plus rapidement que d'habitude. 
Cette fonction permet également de 
conserver les vitamines et la nutrition des 
aliments frais pendant une période plus 
longue.
1. Appuyez sur le bouton « » à plusieurs
   reprises jusqu'à ce que l'icône Super Freeze  
   apparaisse. Appuyez sur le bouton «  »  
   pour activer cette fonction. L'icône «      »  
   s'allumera et la température du congélateur  
   est réglée à -11 °F(-24 °C).

2. La fonction Super Freeze s'éteint
automatiquement au bout de 52 heures.

3. Lorsque la fonction Super Freeze est activée,
vous pouvez la désactiver en appuyant sur
le bouton «            » ou en réglant la
température du congélateur. Pour
désactiver manuellement la fonction Super
Freeze, le réglage de température du
congélateur reviendra au réglage précédent.

REMARQUE : Lorsque vous sélectionnez la 
fonction Super Freeze, assurez-vous qu'il n'y a 
pas de boissons en bouteille ou en canette (en 
particulier de boissons gazeuses) dans le 
compartiment congélateur. Les bouteilles et les 
cannettes peuvent exploser.

Mode démo
Le mode Démo est utilisé pour la présentation en 
magasin et il empêche le réfrigérateur de 
générer de l'air froid. En ce mode sans 
refroidissement, le réfrigérateur peut sembler 
fonctionner mais ne produire pas d'air froid. Le 
panneau d'affichage affichera des segments 
spéciaux comme suit.

Pour désactiver le mode Démo, appuyez 
simultanément sur les boutons «            » et «  » 
et maintenez-les enfoncés pendant 3 secondes 
et l'avertisseur sonore émet un son long.

Cet appareil peut être contrôlé à distance par un 
téléphone intelligent ou une tablette.
Si l'appareil n'est pas connecté au réseau 
domestique, il fonctionnera comme un appareil 
ordinaire.

Le signal du réseau local sans fil (Wi-Fi) doit être 
suffisamment puissant à l'endroit où l'appareil 
est installé.
Le routeur du réseau domestique doit être 
connecté à Internet et la fonction Wi-Fi de 
l'appareil doit être activée.
Le téléphone intelligent/la tablette doit être 
connecté(e) à Internet.
Le système d'exploitation de votre téléphone 
intelligent /tablette doit être compatible avec 
l'application ConnectLife.

Application ConnectLife
L'application ConnectLife peut être téléchargée 
gratuitement depuis l'App Store d'Apple ou le 
Google Play Store.

Installation de l'application ConnectLife
1. Accédez à l'App Store (sur les appareils

Apple), l'App Gallery (sur les appareils Huawei)
ou le Google Play Store (sur les appareils
Android) sur votre téléphone / tablette.

2. Recherchez « ConnectLife ».

3. Choisissez l'application ConnectLife et 
installez-la sur votre téléphone intelligent/
tablette.
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Information !
Nous vous recommandons de télécharger et 
d'installer l'application mobile et de créer un 
compte ConnectLife avant d'essayer d'établir la 
connexion avec votre appareil.

Connectez l'appareil au Wi-Fi
Une fois la fonction Wi-Fi activée, connectez 
votre appareil à votre routeur domestique afin 
de connecter votre appareil avec l'application 
mobile ConnectLife.
Étape 1 : Réglez l'appareil en mode de 
fonctionnement normal. Appuyez sur la touche  
«            » pendant environ 3 secondes. Vous avez 
accédez au menu de connexion réseau lorsque 
«       » apparaît à l'écran. 
Étape 2 : Appuyez sur la touche «          » pour 
sélectionner «       » dans les 60 secondes.
Étape 3 : Appuyez sur la touche «          » pour 
confirmer le mode de sélection. Le symbole Wi-Fi 
commence à clignoter et le réseau de cet 
appareil est maintenant ouvert à la connexion 
pendant 5 minutes.
Étape 4 : Lorsque le symbole Wi-Fi est allumé, 
cela signifie que la connexion Wi-Fi a réussi. 
L'affichage reviendra à la normale.

APPARIEMENT de l'Appareil
L'appareil peut être apparié avec votre appareil 
mobile. Il suffit d'apparier un autre utilisateur à 
votre appareil. Cela nécessite que votre appareil 
ait déjà été confituré à l'avance et est connecté 
à votre réseau domestique. Si ce n'est pas le cas, 
retournez et sélectionnez CONNECTION SETUP.
Étape 1 : Réglez l'appareil en mode de 
fonctionnement normal. Appuyez sur la touche 
«          » pendant environ 3 secondes. Vous avez 
accédez au menu de connexion réseau lorsque 
«       » apparaît à l'écran. 
Étape 2 : Appuyez sur la touche «          » pour 
sélectionner «       » dans les 60 secondes.
Étape 3 : Appuyez sur la touche «           » pour 
confirmer le mode de sélection. Le réseau 
APPARIÉ de l'appareil est maintenant ouvert à la 
connexion pendant 5 minutes.
Étape 4 : Lorsque l'affichage revient à la 
normale, cela signifie que la connexion 
d'APPARIEMENT est réussie.

Déliaison de tous les appareils 
APPARIEMENT
Par l'activation de cette fonction, cet appareil 
sera déconnecté de tous les comptes 
utilisateurs des appareils appariés. 
Étape 1 : Réglez l'appareil en mode de 
fonctionnement normal. Appuyez sur la touche 
«          » pendant environ 3 secondes. Vous avez 
accédez au menu de connexion réseau lorsque 
«        » apparaît à l'écran. 
Étape 2 : Appuyez sur la touche «           » pour 
sélectionner «        » dans les 60 secondes.
Étape 3 : Appuyez sur la touche «           » pour 
confirmer le mode de sélection afin de réaliser 
la déconnexion.
Étape 4 : Une fois que l'appareil est délié, il 
entrera automatiquement dans l'état du 
réseau de distribution, l'icône «        » clignote, et 
le temps du réseau de distribution est jusqu'à 5 
minutes.
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Italiano

IT

MANUALE OPERATIVO PER
L'UTENTE
Prima della messa in funzione di questo apparecchio,
leggere attentamente il presente manuale e conservarlo per
riferimento futuro
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Controlli del Display
Il prodotto è dotato di un pannello di controllo installato nella parte superiore interna del 
frigorifero. Utilizzare l'apparecchio secondo le seguenti istruzioni di controllo.

Icona Alimentazione
Controllo 
Alimentazione
Vano Frigo Icona 
Temperatura

Icona Temperatura 
Scomparto My Fresh 
Choice
Vano Freezer Icona 
Temperatura
Scelta Zona

A

B

C

D

E

F

G

H

I

Indicatore Celsius/
Fahrenheit
Temperatura
Controllo della Temperatura
Icona Super Cool

Icona Eco
Icona Super Freeze
Modalità Controllo
Controllo Wi-Fi
Icona Wi-FiJ

K

L

M

N

O 

N O

POTENZA

Impostazioni di Temperature Consigliate

Celsius/Fahrenheit

Tenere premuto il tasto "           " per 3 secondi per 
attivare o disattivare la funzione di 
alimentazione. Quando la funzione di 
alimentazione è attiva, l'icona "        " si accende 
e il display visualizza "        ".
NOTA: Quando la funzione di accensione è 
attiva, il frigorifero smette di raffreddarsi.

Impostare Temperature Vano  
Quando si imposta una temperatura, si 
imposta una temperatura media per l'intero 
compartimento. Le temperature del vano 
potrebbero variare dalle temperature mostrate 
in base alla quantità e al posizionamento del 
cibo, e alla temperatura della stanza attorno.

• Vano Frigo: 39°F(4°C)
• Vano Scelta Fresca: 19°F(-7°C)
• Vano Freezer: 0°F(-18°C)

Per passare da Celsius a Fahrenheit sul display, 
tieni premuto il pulsante "           " per 3 secondi.

Temperatura Vano 
Frigorifero (Frigo)

8°C 7°C 6°C 5°C

2°C

1. Premere ripetutamente il tasto "          " finché 
non appare l'icona del Fridge "      ".

2.Quando il frigorifero è acceso, l'icona " " è 
illuminata e quindi premere ripetutamente il 
pulsante "          " per scorrere le impostazioni di 
temperatura disponibili da 46°F(8°C) a 36°F    
(2°C).

NOTA: Ogni pressione del pulsante diminuisce 
l'impostazione di un grado Celsius/Fahrenheit. 

3. Rilasciare il pulsante " " quando appare 
l'impostazione della temperatura desiderata.

3°C 4°C
       

46°F     45°F      44°F       43°F

38°F⋯⋯37°F36°F

La Temperatura del Vano la 
My Fresh Choice

Temperatura Vano Freezer

-20°C     -19°C

5°C 4°C .......

-4°F -3°F

41°F      40°F .......

-11°F -10°F

 7°F -   6°F .......

-24°C -23°C

-14°C -15°C .......

1. Premere ripetutamente il tasto "          " finché non 
appare l'icona My Fresh Choice "     ".

2.Quando My Fresh Choice è acceso, l'icona "     " si 
illumina, quindi premere ripetutamente il 
pulsante "           " per scorrere le impostazioni di 
temperatura disponibili da 41°F(5°C) a -4°F
(-20°C).

NOTA: Ogni pressione del pulsante diminuisce 
l'impostazione di un grado Celsius/Fahrenheit. 

1. Premere ripetutamente il tasto "          " finché 
non appare l'icona del congelatore "      ".

2.Quando il congelatore è acceso, l'icona " " è 
illuminata e premi ripetutamente il pulsante 
"         " per scorrere le impostazioni di 
temperatura disponibili, da 7°F(-14°C) a -11°F
(-24 °C).

NOTA: Ogni pressione del pulsante diminuisce 
l'impostazione di un grado Celsius/Fahrenheit. 

3. Rilasciare il pulsante " " quando appare 
l'impostazione della temperatura desiderata.

3. Rilasciare il pulsante " " quando appare 
l'impostazione della temperatura desiderata.
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Funzione Wi-Fi
Questo apparecchio può essere controllato a 
distanza con uno smartphone o un computer tablet.
Se l'apparecchio non è collegato alla rete 
domestica, funzionerà come un normale 
apparecchio.
Di cosa hai bisogno per collegare 
l'apparecchio?
• Il segnale della rete wireless locale (Wi-Fi) 

dovrebbe essere sufficientemente forte nel 
punto in cui è installato l'apparecchio.

• Il router della rete domestica deve essere 
collegato a Internet e la funzione Wi-Fi 
dell'apparecchio deve essere attivata.

• Il computer smart phone/tablet deve essere 
collegato a internet.

• Il sistema operativo del tuo smart phone/
tablet deve essere compatibile con l'app 
ConnectLife.

App ConnectLife
L'applicazione ConnectLife è disponibile per il 
download gratuito dall'Apple Store o dal 
Google Play Store.

La funzione Super Cool aiuta a mantenere 
gli alimenti conservati nel frigorifero alla 
temperatura impostata durante i periodi di 
utilizzo elevato, di grandi carichi di spesa o 
di temperature ambiente 
temporaneamente calde.
La funzione Super Cool abbassa la 
temperatura del vano frigorifero. 
1. Premere il pulsante "          " per attivare 

questa funzione. L'icona "       " si accende e 
l'indicatore della temperatura del 
frigorifero visualizza 36°F(2°C).

2.Super cool si spegne automaticamente 
dopo 3 ore.

3.Quando la funzione super cool è attiva, è 
possibile disattivarla premendo il 
pulsante "           " o impostando la 
temperatura del frigorifero. Per disattivare 
manualmente la funzione Super Cool, la 
temperatura del frigorifero tornerà 
all'impostazione precedente.

Super Freeze abbassa rapidamente la 
temperatura all'interno del congelatore, in 
modo che gli alimenti si congelino più 
velocemente del solito. Questa funzione aiuta 
anche a mantenere le vitamine e i valori 
nutritivi del cibo fresco più a lungo.
1. Premere ripetutamente il tasto "           " 

finché non appare l'icona Super Freeze. 
Premere il pulsante "            " per attivare 
questa funzione. L'icona "       " si accende e 
la temperatura del congelatore è 
impostata a -11°F(-24°C).

2.Super freeze si spegne automaticamente 
dopo 52 ore.

3.Quando la funzione Super Freeze è attiva, è 
possibile disattivarla premendo il pulsante 
"           " o impostando la temperatura del 
congelatore. Per disattivare manualmente 
la funzione Super freeze, l'impostazione 
della temperatura del congelatore tornerà 
a quella precedente.

NOTA:  Quando si seleziona la funzione Super 
Freeze, garantire che non vi siano bevande in 
bottiglia e lattine (specialmente bevande 
gassate) nel congelatore. Le bottiglie e le 
lattine possono esplodere.
Eco
Premere il pulsante "         " per attivare la 
funzione Eco, l'icona "      " si accende. Quando la 
funzione Eco è attiva, la temperatura del 
frigorifero passa automaticamente a 43°F(6°C) 
e quella del congelatore a 1°F(-17°C), mentre 
la temperatura dello scomparto My Fresh 
Choices è inamovibile. Quando la funzione Eco 
è attiva, è possibile disattivarla premendo il 
pulsante "            " o regolando la temperatura 
del frigorifero/congelatore, l'impostazione 
della temperatura del frigorifero tornerà 
all'impostazione precedente.

Se una porta rimane aperta per più di 2 minuti, 
viene emesso un allarme acustico e il pannello di 
controllo visualizza "      ".L'allarme suonerà 3 volte 
ogni minuto per 8 minuti.
•Per spegnere l'allarme, chiudi tutte le porte 

completamente.

Super Cool

Super Freeze

Allarme Porta Aperta

1. Vai su App Store (su dispositivi Apple), App 
Gallery (su dispositivi Huawei) o Google 
Play store (su dispositivi Android) sul tuo 
telefono/tablet computer.

2.Cercate "ConnectLife".

3.Scegliete l'app ConnectLife e installatela sul 
vostro smartphone/tablet.

Modalità demo
La modalità demo è per la visualizzazione del display 
di stoccaggio e impedisce al frigorifero di generare 
aria fredda. In questa modalità di raffreddamento 
spento, il frigorifero può sembrare che funzioni, ma 
non produce aria fredda. Il pannello del display 
visualizza i seguenti segmenti speciali.

Per disattivare la modalità demo, tenere premuti 
contemporaneamente i pulsanti "           " e " " per 
3 secondi; il cicalino emette un suono prolungato.

Installazione dell'applicazione ConnectLife
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Informazioni!
Ti consigliamo di scaricare e installare 
l'applicazione mobile e di creare un account 
ConnectLife prima di tentare di impostare la 
connessione con il tuo apparecchio.

Collegare l'apparecchio al Wi-Fi

Passaggio 1: Impostare l'apparecchio su 
funzionamento normale. Toccare il tasto "         "   
per circa 3 secondi. Si è entrati nel menu di 
connessione alla rete quando sul display 
appare "       ". 
Passaggio 2: Toccare il tasto "          " per 
selezionare "      " entro 60 secondi. 
Passaggio 3: Toccare il tasto "         " per 
confermare la modalità di selezione. Il simbolo 
Wi-Fi inizia a lampeggiare e la rete di questo 
apparecchio è ora aperta per la connessione 
per 5 minuti.
Passaggio 4: Quando il simbolo Wi-Fi è acceso, 
significa che la connessione Wi-Fi è riuscita. Il 
display tornerà normale.
Apparecchio PAIR
L'apparecchio può essere associato al tuo 
dispositivo mobile. È sufficiente associare un 
altro utente al suo apparecchio. Questo 
richiede che il vostro apparecchio sia già stato 
impostato in precedenza e che sia collegato 
alla vostra rete domestica. In caso contrario, 
torna indietro e seleziona CONNECTION SETUP. 
Passaggio 1: Impostare l'apparecchio su 
funzionamento normale. Toccare il tasto "         "  
per circa 3 secondi. Si è entrati nel menu di 
connessione alla rete quando sul display 
appare "       ". 
Passaggio 2: Toccare il tasto "         " per 
selezionare "      " entro 60 secondi. 
Passaggio 3: Toccare il tasto "         " per 
confermare la modalità di selezione. La rete 
PAIR di questo apparecchio è ora aperta alla 
connessione, per 5 minuti.
Passaggio 4: Quando il display torna normale, 
significa che la connessione PAIR è riuscita.

Scollegamento di tutti i dispositivi 
PAIR
Attivando questa funzione, l'apparecchio sarà 
rimosso da tutti gli account utente delle app 
associate. 
Passaggio 1: Impostare l'apparecchio su 
funzionamento normale. Toccare il tasto "         "   
per circa 3 secondi. Si è entrati nel menu di 
connessione alla rete quando sul display 
appare "       ". 
Passaggio 2: Toccare il tasto "           " per 
selezionare "        " entro 60 secondi. 
Passaggio 3: Toccare il tasto "          " per 
confermare la modalità di selezione e 
realizzare lo scioglimento.
Passaggio 4: Dopo che il dispositivo è stato 
svincolato, entrerà automaticamente nello 
stato di rete di distribuzione, l'icona "       " 
lampeggia e il tempo di rete di distribuzione è 
fino a 5 minuti.

Dopo aver attivato la funzione Wi-Fi, collega 
il tuo dispositivo al router di casa per 
collegare il tuo apparecchio con l'app 
mobile ConnectLife.
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Alvorens dit apparaat te gaan bedienen, moet u deze
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Display Bedieningselementen
Uw product heeft één bedieningspaneel dat aan de bovenkant van de koelkast binnenin 
is gemonteerd. Gebruik uw apparaat volgens de volgende controle richtlijnen.

Stroom Icoon
Stroomregeling
Icoon temperatuur
koelkastcompartiment

My Fresh Choice Compartiment 
Temperatuur Icoon 
Vriesvak Compartiment 
Temperatuur Icoon 
Zone Keuze

A

B

C

D

E

F

G

H

I

Celsius/Fahrenheit
indicator
Temperatuur
Temperatuurcontrole
Super Cool Icoon

Eco Icoon
Super Freeze Icoon
Modus Controle
Wi-Fi-bediening
Wi-Fi IcoonJ

K

L

M

N

O 

N O

POWER

Aanbevolen Temperatuur Instellingen

Celsius/Fahrenheit

Houd de “           ” knop 3 seconden lang 
ingedrukt om de stroomfunctie in of uit te 
schakelen. Wanneer de stroomfunctie is 
ingeschakeld, licht het pictogram “     ” op en 
verschijnt “       ” op het display.
OPMERKING: Wanneer de stroomfunctie is 
ingeschakeld, is de koelkast gestopt met koelen.

Instellen Compartiment Temperaturen  
Als u een temperatuur instelt, stelt u een 
gemiddelde temperatuur in voor het hele vak. 
De werkelijke temperatuur in het compartiment 
kan afwijken van de weergegeven 
temperaturen, afhankelijk van de hoeveelheid 
en plaatsing van opgeslagen voedsel en de 
omgevingstemperatuur.

• Koelkast Compartiment: 39°F(4°C)
• Versheid keuze Compartiment: 19°F(-7°C)
• Vriezercompartiment: 0°F(-18°C)

Om te wisselen tussen Celsius en Fahrenheit op 
het display, houdt u de “          ” toets 3 
seconden ingedrukt.

Temperatuur koelkast 
(ijskast) compartiment

8°C 7°C 6°C 5°C

2°C

1.           ” tot hetDruk herhaaldelijk op de knop “ 
Fridge “    ” pictogram verschijnt.

2. Wanneer de koelkast aan staat, brandt het 
“    ” icoon en druk vervolgens herhaaldelijk
op de “         ” knop om de beschikbare
temperatuurinstellingen van 46°F(8°C) tot
36°F(2°C) te doorlopen.

OPMERKING: Elke druk op de knop verlaagt de 
instelling met één graad Celsius/Fahrenheit.

3. Laat de “  ” knop los wanneer de
 gewenste temperatuurinstelling verschijnt.

3°C 4°C

46°F     45°F      44°F       43°F

38°F⋯⋯37°F36°F

My Fresh Choice 
Compartiment Temperatuur

Vriesvak Compartiment 
Temperatuur

-20°C     -19°C

5°C 4°C .......

-4°F -3°F

41°F      40°F .......

-11°F -10°F

 7°F -   6°F .......

-24°C -23°C

-14°C -15°C .......

1. Druk herhaaldelijk op de “          ” knop totdat het
    My Fresh Choice “    ” icoon verschijnt.
2. Wanneer My Fresh Choice is ingeschakeld,

brandt het pictogram “    ” en drukt u
herhaaldelijk op de knop “         ” om de
beschikbare temperatuurinstellingen van 41°F
(5°C) tot -4°F(-20°C) te doorlopen.

OPMERKING: Elke druk op de knop verlaagt de 
instelling met één graad Celsius/Fahrenheit.

1. Druk herhaaldelijk op de “          ” knop totdat het
vriesvak icoon “    ” verschijnt.

2. Wanneer de vriezer aan staat, licht het “    ”
icoon op en druk vervolgens herhaaldelijk op
de “          ” knop om de beschikbare
temperatuurinstellingen te doorlopen, van 7°F
(-14°C) tot -11°F(-24°C).

OPMERKING: Elke druk op de knop verlaagt de 
instelling met één graad Celsius/Fahrenheit.

3. Laat de “          ” knop los wanneer de gewenste
     temperatuurinstelling verschijnt.

3. Laat de “         ” knop los wanneer de gewenste
temperatuurinstelling verschijnt.
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Wi-Fi functie
Dit apparaat kan op afstand worden bediend met 
een smartphone of een tablet.
Als het apparaat niet op het thuisnetwerk is 
aangesloten, functioneert het als een gewoon 
apparaat.

Wat heeft u nodig om het toestel aan te 
sluiten?
• Het signaal van het lokale draadloze netwerk 

(WI-FI) moet voldoende sterk zijn op de plaats 
waar het apparaat is geïnstalleerd.
De router van het thuisnetwerk moet verbonden 
zijn met het internet, en de Wi-Fi-functie op het 
apparaat moet geactiveerd zijn.
De smartphone/tablet moet verbonden zijn met 
het internet.
Het besturingssysteem van uw smartphone/
tablet moet compatibel zijn met de ConnectLife 
app.

•

•

•

ConnectLife App
De ConnectLife App is gratis te downloaden in de 
Apple App Store of in de Google Play Store.

Eco

De Super Cool-functie helpt om voedsel in 
de koelkast op de ingestelde temperatuur 
te houden tijdens periodes van intensief 
gebruik, veel boodschappen of tijdelijk 
warme kamertemperatuur.
De functie Super Cool verlaagt de 
temperatuur in het koelvak. 
1. Druk op de “          ” knop om deze functie

te activeren. Het pictogram “      ” licht op
en de temperatuurindicator van de
koelkast geeft 36°F(2°C) aan.

2. Super cool schakelt automatisch uit na
3 uur.

3. Als de Super cool functie is
ingeschakeld, kunt u deze uitschakelen
door op de knop “          ” te drukken of de
koelkasttemperatuur in te stellen. Als u
de functie Super Cool handmatig
uitschakelt, keert de temperatuurinstelling
van de koelkast terug naar de vorige
instelling.

Super Freeze zal de temperatuur in de 
vriezer snel verlagen, zodat het voedsel 
daarin sneller dan normaal bevriest. Deze 
functie helpt ook om vitaminen en 
voedingsstoffen van vers voedsel langer te 
bewaren.
1. Druk herhaaldelijk op de “          ” knop

totdat het Super Freeze icoon verschijnt.
Druk op de “          ” knop om deze functie
te activeren. Het “     ” icoon zal oplichten
en de temperatuur voor de vriezer is
ingesteld op -11°F(-24°C).

2. Super Freeze zal na 52 uur automatisch
uitschakelen.

3. Als de functie Super Freeze is
ingeschakeld, kunt u deze uitschakelen
door op de knop “          ” te drukken of
door de vriestemperatuur in te stellen.
Om de handmatig de functie Super
Freeze uit te schakelen, keert de
temperatuurinstelling van de vriezer
terug naar de vorige instelling.

OPMERKING: Wanneer u de functie Super 
Freeze selecteert, zorg ervoor dat er geen 
flessen of ingeblikte dranken (vooral 
koolzuurhoudende dranken) in het vriesvak 
zijn. Flessen en blikjes kunnen exploderen.

Druk op de “          ” knop om de Eco functie in 
te schakelen, het “     ” icoon zal oplichten. 
Wanneer de Eco-functie is ingeschakeld, wordt 
de temperatuur van de koelkast automatisch 
ingesteld op 43°F(6°C) en die van de vriezer op 
1°F(-17°C). De temperatuur van het My Fresh 
Choices compartiment blijft onveranderlijk. 
Wanneer de Eco-functie is ingeschakeld, kunt u 
deze uitschakelen door op de knop “          ” te 
drukken of door de temperatuur van de 
koelkast/vriezer aan te passen; de 
temperatuurinstelling van de koelkast keert 
dan terug naar de vorige instelling.

Als een deur langer dan 2 minuten openstaat, klinkt 
er een alarm om u te waarschuwen en verschijnt 
op het bedieningspaneel “       ”.Het alarm klinkt 
gedurende 8 minuten 3 keer per minuut.
   Sluit alle deuren volledig om het alarm uit te

   schakelen.
•

Super Cool (Super Koud)

Super Freeze (Super Vriezen) 

Deur Open Alarm

3. 

Demomodus
De demomodus is bedoeld voor winkeldisplays, 
en voorkomt dat de koelkast koele lucht 
produceert. In deze koelingsmodus lijkt het alsof 
de koelkast werkt, maar er wordt geen koele lucht 
geproduceerd. Het display toont speciale 
segmenten als volgt.

Om de demomodus uit te schakelen, houdt u de 
knoppen “          ” en “          ” tegelijkertijd 3 seconden 
lang ingedrukt, waarna de zoemer een tijdje een 
geluid laat horen.

Installeren van de ConnectLife app
1. Ga naar de App Store (op Apple apparaten), 

App Gallery (op Huawei apparaten) of Google
Play store (op Android apparaten) op uw
telefoon/tablet.

2. Zoek naar “ConnectLife”.

Kies de ConnectLife app en installeer deze 
op uw smartphone/tablet.
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Informatie!
Wij raden u aan de mobiele app te 
downloaden en te installeren en een 
ConnectLife account aan te maken voordat u 
probeert de verbinding met uw apparaat tot 
stand te brengen.

Apparaat verbinden met Wi-Fi
Nadat u de Wi-Fi-functie heeft geactiveerd, 
verbindt u uw apparaat met uw thuisrouter 
om uw apparaat te verbinden met de 
ConnectLife mobiele app.
Stap 1: Stel het apparaat in op normale 
werking. Raak de “          ” knop ongeveer 3 
seconden aan. U bent in het menu 
Netwerkverbinding als “      ” op het display 
verschijnt.
Stap 2: Raak binnen 60 seconden de knop 
“          ” aan om “       ” te selecteren.
Stap 3: Druk op de knop “          ” om de 
keuzemodus te bevestigen. Het Wi-Fi symbool 
begint te knipperen en het netwerk van dit 
apparaat is nu open om verbinding mee te 
maken gedurende 5 minuten.
Stap 4: Als het Wi-Fi-symbool brandt, 
betekent dit dat de Wi-Fi-verbinding tot stand 
is gebracht. Het display keert terug naar 
normaal.

Apparaat KOPPELEN
Het apparaat kan gekoppeld worden met uw 
mobiele apparaat. Koppel eenvoudig een 
andere gebruiker aan uw apparaat. Hiervoor 
moet uw apparaat al eerder zijn ingesteld en 
verbonden met uw thuisnetwerk. Zo niet, ga 
dan terug en selecteer VERBINDING INSTELLEN.
Stap 1: Stel het apparaat in op normale 
werking. Raak de “          ” knop ongeveer 3 
seconden aan. U bent in het menu 
Netwerkverbinding als “      ” op het display 
verschijnt.
Stap 2: Raak binnen 60 seconden de knop 
“          ” aan om “       ” te selecteren.
Stap 3: Druk op de knop “          ” om de 
keuzemodus te bevestigen. Het netwerk 
KOPPELEN van dit apparaat is nu open om 
verbinding mee te maken, gedurende 5 
minuten.
Stap 4: Wanneer het display weer normaal is, 
betekent dit dat het KOPPELEN geslaagd is.

Ontkoppel alle KOPPELEN apparaten
Door deze functie te activeren, wordt het 
apparaat verwijderd uit alle gekoppelde app-
gebruikersaccounts. 
Stap 1: Stel het apparaat in op normale werking. 
Raak de “          ” knop ongeveer 3 seconden aan. 
U bent in het menu Netwerkverbinding als “       ” 
op het display verschijnt.
Stap 2: Raak binnen 60 seconden de knop 
“          ” aan om “       ” te selecteren.
Stap 3: Druk op de toets “          ” om de 
keuzemodus te bevestigen en te ontkoppelen.
Stap 4: Nadat het apparaat is losgekoppeld, 
komt het automatisch in de 
distributienetwerkstatus, het pictogram “        ” 
knippert, en de distributienetwerktijd bedraagt 
maximaal 5 minuten.
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Português

PT

Antes de operar esta unidade, leia atentamente
este manual e guarde para consultas futuras

MANUAL DE OPERAÇÃO 
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O seu produto possui um painel de controlo que está instalado na parte superior do frigorífico. Utilize o 
seu aparelho de acordo com as seguintes diretrizes de controle.

Controles de exibição

Ícone de energia

Controle de potência

Ícone de temperatura 
da geladeira

Ícone da Temperatura do 
Compartimento My Fresh 
Choice
Ícone de Temperatura do 
Congelador
Escolha da zona

Indicador Celsius/
Fahrenheit

Temperatura

Ícone de Super Cool

Controle de temperatura

Ícone Eco

Ícone de Super Freeze

Controlo Wi-Fi
Controle de modo

Ícone Wi-Fi

POWER (ENERGIA)
Prima e mantenha premido o botão “           ” durante 3 
segundos para ligar ou desligar a função de 
alimentação elétrica. Quando a função de 
alimentação elétrica está ligada, o ícone “      ” 
acende-se e o painel do ecrã exibirá “       ”.
NOTA: Quando a função de alimentação elétrica está 
ligada, o frigorífico deixa de arrefecer.

Definindo Temperaturas dos Compartimentos 
Quando você define uma temperatura, está definindo 
uma temperatura média para todo o 
compartimento. As temperaturas reais do 
compartimento podem variar das temperaturas 
exibidas, dependendo da quantidade e localização 
dos alimentos armazenados e da temperatura 
ambiente.

Configurações Recomendadas de Temperatura
Compartimento do Refrigerador: 39°F(4°C)
Compartimento Conversível: 19°F(-7°C)
Compartimento do Congelador: 0°F(-18°C)

Celsius/Fahrenheit
Para alternar entre Celsius e Fahrenheit no ecrã, 
pressione e segure o botão “          ” durante 3 
segundos.

Temperatura do compartimento do 
refrigerador (Fridge)

Prima o botão “           ” repetidamente até aparecer 
o ícone do Fridge “    ”.
Quando o Frigorífico está ligado, o ícone “    ” 

1.

2.

ilumina-se e, de seguida, prima o botão “          ” 
repetidamente para percorrer as definições de 
temperatura disponíveis entre 46°F(8°C) e 36°F(2°C).

NOTA: Cada pressão do botão diminui a 
configuração em um grau Celsius/Fahrenheit.

Temperatura do compartimento 
My Fresh Choice

Prima o botão “           ” repetidamente até aparecer o 
ícone “    ” My Fresh Choice.
Quando My Fresh Choice está ligado, o ícone “    ” 

1.

2.

ilumina-se e, de seguida, prima o botão “          ” 
repetidamente para percorrer as definições de 
temperatura disponíveis entre 41°F(5°C) e -4°F(-20°C).

NOTA: Cada pressão do botão diminui a configuração 
em um grau Celsius/Fahrenheit.

Liberte o botão “          ” quando aparecer a 
temperatura pretendida.

3.

Temperatura do Compartimento 
do Congelador

Prima o botão “           ” repetidamente até aparecer o 
ícone do Congelador “    ”.
Quando o Congelador está ligado, o ícone “    ” 

1.

2.

ilumina-se e, de seguida, prima o botão “          ” 
repetidamente para percorrer as definições de 
temperatura disponíveis, entre 7°F(-14°C) e -11°F(-24°C).

NOTA: Cada pressão do botão diminui a configuração 
em um grau Celsius/Fahrenheit.

Liberte o botão “          ” quando aparecer a 
temperatura pretendida.

3.

Liberte o botão “          ” quando aparecer a 
temperatura pretendida.

3.
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Super Cool (Super Fresco)
A função de Super Cool ajuda a manter os alimentos 
armazenados no refrigerador na temperatura 
definida durante períodos de alto uso, com grandes 
quantidades de alimentos ou em temperatura 
ambiente temporariamente quente.
O recurso Super Cool diminui a temperatura no 
compartimento do frigorífico. 

Prima o botão “           ” para ativar esta função. O 
ícone “      ” iluminar-se-á e o indicador da 
temperatura do frigorífico exibirá 36°F(2°C).
O super cool desligar-se-á automaticamente 
decorridas 3 horas.
Quando a função super cool está ligada, pode 
desligá-lo premindo o botão “           ” ou definindo a 
temperatura do frigorífico. Ao desligar 
manualmente a função Super Cool, a definição da 
temperatura do frigorífico voltará para a definição 
anterior.

1.

2.

Alarme de Porta Aberta
Se uma porta for aberta por mais do que 2 minutos, 
soará um alarme para alertá-lo e o panel de controlo 
exibirá “       ”. O alarme soa 3 vezes por minuto, durante 
8 minutos.

Para desligar o alarme, feche completamente todas 
as portas.

3.

Super Freeze (Super Congelamento) 
O Super Freeze diminuirá rapidamente a 
temperatura do congelador para que a comida 
congele mais rápido do que o habitual. Esta 
funcionalidade também ajuda a manter as 
vitaminas e os nutrientes dos alimentos frescos por 
mais tempo.

Prima o botão “           ” repetidamente até que 
apareça o ícone Super Freeze. Prima o botão “           ” 
para ativar esta função. O ícone “      ” iluminar-se-á 
e a temperatura do congelador é definida para 
-11°F(-24°C).
O Super freeze desligar-se-á automaticamente 
após 52 horas.
Quando a função Super Freeze está ligada, pode 
desligá-la premindo o botão “           ” ou definindo a 
temperatura do congelador. Para desligar 
manualmente a função Super freeze, a definição da 
temperatura do congelador voltará à definição 
anterior.

1.

2.

3.

NOTA: Quando seleciona a função Super Freeze, 
assegure-se de que não há quaisquer bebidas 
engarrafas ou enlatadas (particularmente bebidas 
gaseificadas) no compartimento do congelador. 
Garrafas e latas podem estourar.

Eco
Prima o botão “           ” para ligar a função Eco, o 
ícone “      ” iluminar-se-á. Quando a função Eco 
está ligada, a temperatura do frigorífico é 
automaticamente alterada para 43°F(6°C) e a 
temperatura do congelador é automaticamente 
alterada para 1°F(-17°C), a temperatura da My Fresh 
Choices no compartimento é imutável. Quando a 
função Eco está ligada, pode desligá-la premindo 
o botão “           ” ou ajustando a temperatura do 
frigorífico/congelador, a definição da temperatura 
do frigorífico voltará à definição anterior.

Modo de demonstração
O modo de demonstração é para exibição na loja e 
evita que o refrigerador gere ar frio. Neste modo de 
Refrigeração desligada, o refrigerador pode parecer 
que está funcionando, mas não produz ar fresco. O 
painel do ecrã exibirá os seguintes segmentos 
especiais.

Para desligar o modo demo, prima e mantenha 
premidos os botões “           ” e “           ” ao mesmo tempo 
por 3 segundos e ouvirá um longo sinal sonoro.

Função Wi-Fi
Este eletrodoméstico pode ser controlado 
remotamente com um smartphone ou com um 
tablet.
Se o eletrodoméstico não estiver ligado à rede 
doméstica, este funcionará como um 
eletrodoméstico normal.

De que precisa para ligar o eletrodoméstico?

App ConnectLife
A App ConnectLife está disponível para ser 
descarregada gratuitamente a partir da App Store da 
Apple e da Google Play Store.

O sinal da rede wireless local (Wi-Fi) deve ser 
suficientemente forte no local onde o 
eletrodoméstico é instalado.
O router da rede doméstica tem de estar ligado à 
internet e a função Wi-Fi no eletrodoméstico deve 
estar ativada.
O smartphone/tablet tem de estar ligado à internet. 
O sistema operativo no seu smartphone/tablet deve 
ser compatível com a app ConnectLife.

Instalar a app ConnectLife
Vá à App Store (nos dispositivos Apple), App Gallery 
(nos dispositivos Huawei) ou loja Google Play (em 
dispositivos Android) no seu telemóvel/tablet.
Procure por “ConnectLife”.

1.

2.

3. Selecione a app ConnectLife e instale-a no seu 
smartphone/tablet.
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Informação!
Recomendamos que descarregue e instale a app 
móvel e que crie uma conta ConnectLife antes de 
tentar configurar a ligação com o seu 
eletrodoméstico.

Desvincular todos os eletrodomésticos 
EMPARELHAR
Ao ativar esta função, o eletrodoméstico será 
removido de todas as contas de utilizador da app 
emparelhada. 
Passo 1: Defina o eletrodoméstico para a operação 
normal. Toque na tecla “           ” durante 
aproximadamente 3 segundos. Entrou no menu de 
ligação de rede quando aparece “        ” no ecrã. 
Passo 2: Toque na tecla “           ” para selecionar “       ” 
num período de 60 segundos.
Passo 3: Toque na tecla “           ” para confirmar o modo 
de seleção para realizar a desvinculação.
Passo 4: Após desvincular o aparelho, este entrará 
automaticamente no estado de distribuição de rede, o 
ícone “        ” pisca e o tempo de distribuição da rede é 
de 5 minutos.

Ligue o eletrodoméstico ao Wi-Fi
Após ativar a função Wi-Fi, ligue o seu dispositivo ao 
router doméstico para ligar o seu eletrodoméstico à 
app móvel ConnectLife.
Passo 1: Defina o eletrodoméstico para a operação 
normal. Toque na tecla “           ” durante 
aproximadamente 3 segundos. Entrou no menu de 
ligação de rede quando aparece “        ” no ecrã. 
Passo 2: Toque na tecla “           ” para selecionar “       ” 
num período de 60 segundos.
Passo 3: Toque na tecla “           ” para confirmar o 
modo de seleção. O símbolo Wi-Fi começa a piscar 
e a rede deste eletrodoméstico está agora aberta 
para conectar-se durante 5 minutos.
Passo 4: Quando o símbolo Wi-Fi está ligado, 
significa que a ligação Wi-Fi foi bem-sucedida. O 
ecrã regressará ao modo normal.

EMPARELHAR o Eletrodoméstico
O eletrodoméstico pode ser emparelhado com o 
seu dispositivo móvel. Emparelhe simplesmente 
outro utilizador ao seu eletrodoméstico. Isto requer 
que o seu eletrodoméstico já tenha sido 
configurado e esteja ligado à sua rede doméstica. 
Caso não esteja, volte atrás e selecione 
CONFIGURAR A LIGAÇÃO.
Passo 1: Defina o eletrodoméstico para a operação 
normal. Toque na tecla “           ” durante 
aproximadamente 3 segundos. Entrou no menu de 
ligação de rede quando aparece “       ” no ecrã. 
Passo 2: Toque na tecla “           ” para selecionar 
“       ” num período de 60 segundos.
Passo 3: Toque na tecla “           ” para confirmar o 
modo de seleção. A rede de EMPARELHAMENTO 
deste eletrodoméstico está agora aberta para 
ligar-se, durante 5 minutos.
Passo 4: Quando o ecrã regressar ao normal, 
significa que a o EMPARELHAR da ligação foi bem-
sucedido.
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